



气温骤降催得羽绒早上身

巧搭配 今冬温暖有风度

作为保暖防寒的必备品，羽绒服近几年拥有超高人气，就连Chanel、Celine、Fendi等大品牌都有出品，由此可见其魅力！这个冬天，更加摩登时尚的羽绒盛宴正在上演——来看看《爱周刊》女郎李秋，为你演绎的今冬羽绒服的流行元素吧。

时尚羽绒服提早上身

近期的气温骤降让冬装的销售进入旺季，羽绒服更是成为热卖的焦点。

本周，各大商场的羽绒服饰也陆续登场。“这主要是天气的原因。”太平商场常务副总张玉华表示，今年是太平商场第十二届羽绒服饰博览会，本周就正式开幕，波司登、雅鹿、鸭鸭、雪中飞、杰奥等50多个品牌均参与，博览会既有设计时尚、科技含量高的新款新品，也有面向中低收入消费群体的保暖实惠型品种。与此同时，南京商厦第九届羽博会也将在本周正式拉开序幕，率先打破了传统羽绒服的界线，引入了时尚休闲、运动休闲、商务休闲等门类的流行品牌羽绒服，全力打造一场羽绒服的风尚聚会，羽博会的参展品牌既有波司登、雅鹿等主力羽绒品牌，也有皮尔卡丹、梦特娇等为代表的商务精品羽绒，其中杰克琼斯、ELAND、ONLY等青春时尚品牌也首度被吸纳进了羽博会。本周，山百暖衣节也正式开幕。据了解，本届暖衣节将开展穿着类商品1—5

折的活动，价格超实惠，敢比各商家，众多知名品牌联袂钜献。据山百相关负责人介绍，本次暖衣节上推出的羊绒、羊毛制品均在色彩、质地上下加入了多元化的设计手法和时尚的流行元素，更显示出了羊绒制品的奢华与高贵。

穿着舒适代替一味保暖

羽绒服越暖越好吗？以前你可能会这样认为，可今冬你的观念得改变了。因为很多羽绒服更重视穿衣搭配的需要，而不是一味强调保暖效果。

“以往的那种臃肿的‘面包服’已很难再看到身影了，时装化的倾向越来越明显。”南京商厦羽绒商场副经理张晓棠介绍说，今冬羽绒服在款型设计和面料选用上更贴合目前的时装潮流，“光感面料的使用也是今冬羽绒服的一大流行趋势，它不仅表面闪耀绚丽，触感轻柔，同时在透气性、防风防水性能方面更优于普通面料，是时下潮人必选的扮靓单品。”

作为山西路地区最大的羽绒卖场，山百大楼近日各大品

牌波司登、雅鹿、鸭鸭、冰洁、杰奥的羽绒服也全面上柜，在这个寒冷的季节，带给了消费者真真切切的温暖与实惠。

太平商场羽绒商场的有关负责人也表示，今冬比较流行的款式是闪着金属光泽的夹克式羽绒服，利用收腰、压花、大翻领、闪亮面料等设计要点给人带来跳跃感和新鲜度。



[TIPS] 羽绒服巧搭配 温暖有格调

效果的羽绒服，搭配包臀长衫，能提升时尚的感觉。长款收腰的羽绒服搭配铅笔裤，是尽显身材的好方法。收腰的款式可以在视觉上掩盖缺陷，水桶腰看不见，身材自然秀出来。

◇羽绒马甲是最具保暖功效又不会显得臃肿的单品，与缤纷的衬衫搭配，可以让冬天

也变得温暖有色彩。马甲是一种吸收了传统和复古元素的时尚装扮，改良后的马甲不但可以轻松打造时尚、有个性的形象，也很容易与潮流融为一体。

◇穿长款的宽松羽绒服，配一款大大的配饰能起到转移视线的作用。

快报记者 黄建军



中央商场 VIP月服饰类低至5折

一场冬雪让温度下降了不少，商场里羽绒服、保暖内衣的销售也火爆了起来。中央商场VIP礼遇月活动本周主题为折扣翻天，11月20日至22日，男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰低至5折。

中央09内衣节推出冬季送暖，感恩惠卖：针织内衣满100元以上，买一送一（送同款同价值商品）。

第一中庭美伊娜多护肤推广：满680元送绵凡EX灵芝唇彩中样6件套，满1080元送绵凡EX灵芝精华面膜+绵凡中样3件套+化妆包+100ml绵

凡玫瑰洗护沐浴套（限量80套），满2080元送绵凡灵芝精华露+月华中样6件套+12ml白金之美精华乳+智能电饭煲（限量50套）。

1楼化妆品单柜满200—400元，送50元化妆品现金券，思魅欧珀莱购满3000元送价值1800元天梭手表。2楼儿童服饰购满100元及以上送手套一双。5楼森马低至50元，探路者4—7.8折。6楼格·菲兰家纺2折起，富安娜畅销经典款3—5折，精品锅具WMF五件套汤锅仅售4400元。

李伟

苏宁环球商贸城 圣诞活动全面启动

被消费者誉为特大的工艺品、喜庆用品广场的河西最大的百货市场——苏宁环球商贸城，圣诞系列活动全面启动，在全市率先引发圣诞促销风潮。

还没走进市场，就被市场大门浓郁的圣诞装饰风格所感染，走进市场，特别是来到被誉为特大的工艺品、喜庆用品广场的市场三楼，立刻置身于琳琅满目的圣诞商品的包围之中，其可谓品种新种类全。无论是店面布置、家庭装饰还是组织圣诞活动和亲友祝福送礼，在这里都可以挑选到您喜爱的

圣诞用品。同时，在全场商品特价酬宾的基础上，三楼工艺品、床上用品、窗帘布艺、地毡、花卉和市场时装精品走廊、外贸精品走廊，二楼箱包皮具区，还有推出了特价酬宾，购物送礼活动，使您得到全方位的满足。

特别让人欣喜的是，为了让顾客亲临感受圣诞气氛，市场特别聘请在全省“老外”才艺展示中获奖的在宁“老外”，从12月19日至25日，每天下午在市场一楼和三楼，为您展现各自绝活，与您共享圣诞狂欢。

梦特娇时尚羽绒服

现面向高淳、溧水、浦口、六合、江宁等地诚招经销商。

法国梦特娇今冬新推出“时尚羽绒服”，旨在让中国的女性消费者在冬季能穿得更美、更时尚。梦特娇“时尚羽绒服”选用了高科技的面料，流行的色彩，在造型上借鉴了皮装的设计，使用皮草装饰，雍容华贵、端庄迷人。非常巧妙地运用了国际流行元素，如多辑明线、运用贡针、特大纽扣的使用等，选用了有光泽的面料、防风透气的功能性面料，这些细节的处理，使得整个羽绒服看起来更精致、更时尚、也更有女人味。

**强势
登陆中国**

Fashion Downwear 联系人:钱先生 招商热线:130 16949990

100%薄、暖 90%亲肤白鸭绒、奢华皮革

狂欢圣诞节

苏宁环球商贸城
圣诞/元旦/周年庆/春节
欢乐大事系列活动之一

营业时间: 09:00—17:30

客服热线 025-57910888

307W 19W 60W 72W 303W 170W 152W 113W 63W 可直达河西店 地址:南京市鼓楼区清江路99号

636、637、151、136区间可达天润城店 天润城店地址:南京市浦口区百润路1号

**特大的工艺品广场 特全的喜庆用品市场
引领全城圣诞特惠风暴**

店铺布置·家庭装饰·圣诞活动·节日祝福
全方位满足您的需求

天润城分店周年庆反季商品特卖会
“老外”与您共度圣诞狂欢周
12月19日-25日，每天下午2:00

外贸精品 冬装新款 激情大回馈

活动期间，市场二、三楼时装精品走廊、外贸精品走廊、精品箱包皮具区购物可获赠精美礼品！

苏宁环球商贸城
www.suningsmc.cn